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30 березня в Миколаївському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти
відбувся “круглий стіл” за темою “Освіта Миколаївщини в літописі історико-культурного
поступу України”. Організатори заходу —  управління освіти і науки  Миколаївської
облдержадміністрації, Миколаївський обласний 
інститут післядипломної педагогічної освіти
, Державний 
архів
Миколаївської області, обласний 
краєзнавчий музей
. Для обговорення головного питання “круглого столу” — щодо створення обласного
краєзнавчого музею історії освіти — було запрошено методистів-кураторів районних і
міських методичних кабінетів і центрів Миколаївської області.
 
Привітала учасників заходу заступник голови облдержадміністрації Наталія Борисівна
Іванцова. Директор Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної
освіти А. М. Старєва висвітила роль освітянських музеїв у збереженні
історико-культурної спадщини Миколаївщини. Директор Державного архіву
Миколаївської області Л. Л. Левченко зазначила, що сучасний архів є справжньою
скарбницею, де зберігаються педагогічні документи області. Співробітник обласного
краєзнавчого музею І. В. Гаврилова наголосила, що музейна педагогіка є невід'ємною
складовою сучасної освіти і виховання. Методист лабораторії методики
художньо-естетичної освіти Миколаївського обласного інституту післядипломної
педагогічної освіти С. В. Бойчук доклала про проблеми створення обласного музею
історії освіти і презентувала його модель. Співробітники МОІППО Л. М.
Плужникова-Мандра познайомила присутніх з раритетами фотофонду, а В. Г. Бабійчук
поділилася досвідом використання сучасних проектних технологій у роботі музею.
Методистам-кураторам районних і міських методичних кабінетів і центрів Миколаївської
області було запропоновано для ознайомлення і використання у подальшій роботі
виставку нових видань з питань історії освіти і музеєзнавства з фондів
Науково-педагогічної бібліотеки м. Миколаєва і обласної бібліотеки для юнацтва, огляд
яких зробила завідуюча відділом мистецтв і краєзнавства ОБЮ Любов Іванівна
Савельєва. Крім того, всі присутні отримали підготовлений фахівцями обласної
бібліотеки для юнацтва Н. М. Майбородою і О. А. Криловською тематичний
бібліографічний покажчик “Освіта і музейна справа”, який складається з трьох розділів:
історія освіти, теорія музейної справи, музеї у навчальних закладах.
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